

発行者情報

【表紙】

【公表書類】

【公表日】

【発行者の名称】

【代表者の役職氏名】

【本店の所在の場所】

【電話番号】

【事務連絡者氏名】

【担当J-Adviserの名称】

【担当J-Adviserの代表者の役職氏名】

【担当J-Adviserの本店の所在の場所】

【電話番号】

【取引所金融市場等に関する事項】

【公表されるホームページのアドレス】

訂正発行者情報

平成29年3月28日

株式会社歯愛メディカル

(C. I. MEDICAL CO., LTD.)

代表取締役社長 清水 清人

石川県白山市鹿島町一号9番地1

076-278-8802

執行役員経営管理部長 亀田 登

フィリップ証券株式会社

代表取締役 下山 均

東京都中央区日本橋兜町4番2号

03-3666-2101

TOKYO PRO Market

なお、振替機関の名称及び住所は下記のとおりです。

名称：株式会社証券保管振替機構

住所：東京都中央区日本橋茅場町二丁目1番1号

株式会社歯愛メディカル

<http://ci-medical.co.jp/>

株式会社東京証券取引所

<http://www.jpx.co.jp>

1 【訂正発行者情報の公表理由】

平成28年5月10日付で公表いたしました発行者情報の記載事項に関し、一部誤りがありましたので、記載内容を訂正するため、訂正発行者情報を公表するものであります。

2 【訂正事項】

第一部 【企業情報】

第5 【発行者の状況】

6 【コーポレート・ガバナンスの状況等】

(1) コーポレート・ガバナンスの状況

第6 【経理の状況】

【連結財務諸表等】

(1) 連結財務諸表

【注記事項】

(連結損益計算書関係)

(金融商品関係)

(セグメント情報等)

【関連情報】

3 【訂正箇所】

訂正箇所は__罫で示してあります。

第一部【企業情報】

第5【発行者の状況】

6【コーポレート・ガバナンスの状況等】

(1)【コーポレート・ガバナンスの状況】 (訂正前)

⑨ 株式の保有状況 (省略)

ハ. 保有目的が純投資目的である投資株式

	最近連結会計 年度の前事業 年度 (千円)	最近連結会計年度 (千円)			
	貸借対照表計 上額の合計額	貸借対照表計 上額の合計額	受取配当金 の合計額	売却損益 の合計額	評価損益 の合計額
非上場以外の株式	259,462	250,016	15,235	二	76,155

(訂正後)

⑨ 株式の保有状況 (省略)

ハ. 保有目的が純投資目的である投資株式
該当事項はありません。

第6【経理の状況】

【連結財務諸表等】

(1) 【連結財務諸表】

【注記事項】

(連結損益計算書関係)

(訂正前)

※1 期末たな卸高は収益性の低下による簿価切下後の金額であり、次のたな卸資産評価損が売上原価に含まれております。

(後略)

(訂正後)

※1 期末たな卸高は収益性の低下による簿価切下後の金額により計上しております。なお、簿価切下額は次のとおりであります。

(後略)

(金融商品関係)

(訂正前)

前連結会計年度（平成26年12月31日）

(前略)

(注) 2. 金銭債権及び満期のある有価証券の連結決算日後の償還予定額

	1年以内 (千円)	1年超5年以内 (千円)	5年超10年以内 (千円)	10年超 (千円)
現金及び預金	210,678	—	—	—
受取手形及び売掛金	757,361	—	—	—
合計	968,039	—	—	—

(後略)

当連結会計年度（平成27年12月31日）

(前略)

(注) 3. 金銭債権及び満期のある有価証券の連結決算日後の償還予定額

	1年以内 (千円)	1年超5年以内 (千円)	5年超10年以内 (千円)	10年超 (千円)
現金及び預金	414,188	—	—	—
受取手形及び売掛金	967,709	—	—	—
合計	1,381,898	—	—	—

(後略)

(訂正後)

前連結会計年度（平成26年12月31日）

(前略)

(注) 2. 金銭債権及び満期のある有価証券の連結決算日後の償還予定額

	1年以内 (千円)	1年超5年以内 (千円)	5年超10年以内 (千円)	10年超 (千円)
現金及び預金	210,678	—	—	—
受取手形及び売掛金	757,361	—	—	—
未収入金	453,801	—	—	—
合計	1,421,840	—	—	—

(後略)

当連結会計年度（平成27年12月31日）

(前略)

(注) 3. 金銭債権及び満期のある有価証券の連結決算日後の償還予定額

	1年以内 (千円)	1年超5年以内 (千円)	5年超10年以内 (千円)	10年超 (千円)
現金及び預金	414,188	—	—	—
受取手形及び売掛金	967,709	—	—	—
未収入金	402,115	—	—	—
合計	1,784,014	—	—	—

(後略)

(セグメント情報等)

【関連情報】

(訂正前)

前連結会計年度 (自 平成26年1月1日 至 平成26年12月31日)

(前略)

2 地域ごとの情報

(1) 売上高

本邦以外の外部顧客への売上高がないため、該当事項はありません。

(後略)

当連結会計年度 (自 平成27年1月1日 至 平成27年12月31日)

(前略)

2 地域ごとの情報

(1) 売上高

本邦以外の外部顧客への売上高がないため、該当事項はありません。

(後略)

(訂正後)

前連結会計年度 (自 平成26年1月1日 至 平成26年12月31日)

(前略)

2 地域ごとの情報

(1) 売上高

本邦の外部顧客への売上高が連結損益計算書の売上高の90%を超えるため、記載を省略しております。

(後略)

当連結会計年度 (自 平成27年1月1日 至 平成27年12月31日)

(前略)

2 地域ごとの情報

(1) 売上高

本邦の外部顧客への売上高が連結損益計算書の売上高の90%を超えるため、記載を省略しております。

(後略)